

FICHA DE PRODUCTO

Placard 24 Dakar

 Largo:
 181 cm
 Profundidad:
 46 cm

 Ancho:
 113 cm
 Peso:
 58 kg

Descubre la excelencia en almacenamiento con nuestro PLACARD 24 DAKAR.

Su exterior en melamina aporta durabilidad. El interior revestido garantiza el cuidado de tus pertenencias. Dos cajones con correderas metálicas y dos estantes fijos a junto a uno regulable, ofrecen una organización versátil y eficiente.

La fusión perfecta de estilo y funcionalidad para tu espacio.

| CODIGO | COLOR | DESCRIPCION | | |
|--------|--------------------------|---------------------------------------|--|--|
| 56281 | Wengue | Placard 24 Dakar Melamina Wengue | | |
| 56488 | Blanco | Placard 24 Dakar Melamina Blanco | | |
| 56497 | Tabaco | Placard 24 Dakar Melamina Tabaco | | |
| 56514 | Venezia | Placard 24 Dakar Melamina Venezia | | |
| 56814 | Carvalho Mezzo fr Blanco | Placard 24 Dakar Carv Mezzo fr Blanco | | |
| 56955 | Wengue fr Blanco | Placard 24 Dakar Wengue fr Blanco | | |
| 56956 | Tabaco fr Blanco | Placard 24 Dakar Tabaco fr Blanco | | |
| 56957 | Venezia fr Blanco | Placard 24 Dakar Venezia fr Blanco | | |
| 56958 | Blanco fr Wengue | Placard 24 Dakar Blanco fr Wengue | | |
| 56959 | Blanco fr Tabaco | Placard 24 Dakar Blanco fr Tabaco | | |
| 56960 | Blanco fr Venezia | Placard 24 Dakar Blanco fr Venezia | | |



| | LINE | A: | DAKAR | | AMBIENTE: | Dormitorio | | | | | |
|---------------------|------|-----|-------------------------|----------------|-----------|------------------|--------------|--------------|------------|------------------|---------|
| Material Principal: | | al: | MDP 15 mm | Revestimiento: | | Melamina | | Terminacion: | | Lisa | |
| | | | Revestimiento Interior: | | Base agua | | Terminacion: | | Mate | | |
| | Fond | o: | Fibroplus 3mm | | | | | | | | |
| Puertas: | 4 | - | Batiente | | Manijas: | Plástico pintado | - | Gris plata | | | |
| Cajones: | 2 | - | Correderas: | Metálicas | Tirador: | Plástico pintado | - | Gris plata | | Peso max: | 5 kg |
| Estantes: | 2 | - | Fijo | | | | | | Peso m | nax por estante: | 20 kg |
| | 1 | - | Regulable (1 posición) | | | | | | Peso max e | stante Flotante: | 10 kg |
| | | | | | | | | | | GARANTIA: | 6 meses |

El revestimiento interior del color Blanco es UV

La version Carvalho Mezzo frente Blanco lleva manijas blancas

| CAJAS | LARGO | ANCHO | ALTURA | |
|--------------|--------|-------|--------|--|
| Bulto 1 de 2 | 185 cm | 46 cm | 10 cm | |
| Bulto 2 de 2 | 171 cm | 57 cm | 6 cm | |

| PESO | VOLUMEN |
|-------|---------|
| 44 kg | 0,09 m3 |
| 29 kg | 0,06 m3 |